



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

ПЯТНИЦА,
27
ЯНВАРЯ
2012 г.

№ 6 (7110)
Цена свободная

Официально

Губернатор возобновил рабочие встречи с главами муниципальных образований

На еженедельном видеоселекторном совещании 16 января Губернатор Сергей Антуфьев заявил о своем намерении принимать глав администраций муниципальных образований области с конкретными планами социально-экономического развития в 2012 году вверенных им территорий, подчеркнув, что они должны быть реально аргументированы.

Первая встреча состоялась в ходе рабочей поездки в Вязму с руководителями трех муниципальных образований – Вяземского, Темкинского и Угранского районов.

Глава муниципального образования «Вяземский район» Сергей Гуляев и глава администрации Инна Демидова проинформировали Губернатора о социально-экономических показателях прошлого года. Рост отмечен по многим категориям: инвестиции в основной капитал выросли на 14,1%, строительство – на 3%, среднемесячная начисленная заработная плата – на 11,4%, ввод в действие жилых домов – на 50%. Среди обозначенных проблем – износ основных сооружений систем централизованного водоснабжения и водоотведения, расположенных на территории сельских поселений, составляющий от 20 до 100%, износ жилищного фонда.

Руководители Темкинского района Александр Васильев и Роман Журавлев доложили об отсутствии финансирования для капитального ремонта отопительной системы, замены внутренних электросетей и ремонта кровли здания Темкинской школы, проектно-сметная документация по работам уже разработана.

С главой муниципального образования «Угранский район» Николаем Силаевым Губернатор Сергей Антуфьев обсудил вопросы реконструкции систем водоснабжения и водоподготовки, строительства канализационных сетей, очистных сооружений и полигона ТБО в поселке.

Во всех трех районах, по отчетам их руководителей, в прошлом году наблюдалось увеличение темпов сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий и отсутствовала просроченная задолженность по заработной плате.

Комментируя итоги приема, глава региона сказал: «Цель этих встреч я вижу в подведении итогов развития муниципальных образований в прошлом году, в анализе сложившейся ситуации и в обсуждении перспектив развития каждой территории. Необходимо понять, насколько раскрыт их потенциал и в том числе подтолкнуть руководителей районов к тому, чтобы они продолжали искать точки роста для каждого муниципального образования».

Пресс-служба Администрации
Смоленской области

2 февраля 2012 года в 11.00 часов

в актовом зале Администрации муниципального образования «Темкинский район» состоится совещание по развитию сельских территорий, поддержке агропромышленного комплекса, использованию механизмов реализуемых программ и проектов в сфере сельского хозяйства.

Совещание будет проводить «Мобильная бригада» из Смоленской государственной сельскохозяйственной академии и представители департамента сельского хозяйства Смоленской области.

На совещание приглашаются руководители и специалисты СПК, крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальные предприниматели и Главы сельских поселений.

Заря

Продолжается подписка на первое полугодие 2012 года

Цена подписки:

на почте на 1 месяц - 32 руб.60 коп.,
на 3 месяца - 97 руб. 80 коп.,
в редакции на 1 месяц - 25 руб. 00 коп.

В хозяйствах района

Показатели растениеводства за 2011 год

Посевная площадь, занимаемая сельскохозяйственными организациями района в 2011 году, составила 2130 га, уборочная соответственно - 1579 га.

За прошедший год сельхозпредприятиями было намолочено 1941,8 тонны зерна. Больше всего получили зерна СПК «Кирино» - 461,5 тонны и МУП «Кирино» - 435,1 тонны. За ними следует ОАО «Баталин-Агро» - 380 тонн, СПК «Дубровский» - 245,2 тонны, а МУП «Бекрино» - 220 тонн. Урожайность зерновых по району составила - 11,2 ц/га. Самая высокая урожайность зерновых культур получена в МУП «Бекрино» - 14,6 ц/га и в СПК

«Ильинск» - 15,8 ц/га.

Сельхозпредприятиями района в 2011 году Департаментом Смоленской области по сельскому хозяйству было доведено задание по заготовке кормов в расчете 23,8 центнера кормовых единиц на одну условную голову скота. Фактически ими было заготовлено 3162,4 тонны кормов. В том числе: сена - 2621,4 тонны, сенажа - 344 тонны, соломы - 197 тонн, что составило 31,2 центнера кормовых единиц на одну условную голову скота. Всего процент выполнения задания по заготовке кормов составил 131,1 % к установленному плану. Наибольшее количество кормов было

заготовлено в СПК «Бекрино» и составило 49,6 центнера кормовых единиц на одну условную голову скота, а наименьшее количество было в СПК «Темкинский» - 13,4 центнера.

По озимому севу плановое задание было доведено району в количестве 700 гектар. Сельскохозяйственные предприятия произвели посев озимых на площади 449 гектаров, что составило 64,1% от плана. Больше всего озимых посеяно было в СПК «Кирино» - 165 гектаров, в МУП «Кирино» - 129 га., и в МУП «Бекрино» - 110 гектаров.

Подготовила Г.Жукова

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области №599 от 19.12.2011 г.

Об утверждении Административного регламента Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области по предоставлению муниципальной услуги «Организация библиотечного обслуживания населения»

В соответствии с Уставом муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, в целях реализации прав граждан на библиотечное обслуживание, Администрация муниципального образования постановляет:

1. Утвердить Административный регламент Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смолен-

ской области по предоставлению муниципальной услуги «Организация библиотечного обслуживания населения».

2. Отделу по культуре, спорту и молодежной политике Администрации (С.В.Ершова) обеспечить исполнение Административного регламента.

3. Разместить данное постановление на сайте Администрации муниципального образо-

вания «Темкинский район» Смоленской области и обеспечить его опубликование в районной газете «Заря».

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования Касмачову В.С.

Р.В.Журавлев,
Глава Администрации
МО «Темкинский район»

Департамент Смоленской области по развитию потребительского рынка и предпринимательства в целях реализации долгосрочной областной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Смоленской области» на 2009 - 2012 годы и в целях выявления и поощрения женщин-руководителей, внесших большой вклад в социально-экономическое развитие Смоленской области, дальнейшего распространения опыта эффективного руководства малыми и средними предприятиями в срок до 6 февраля 2012 года принимает заявки от субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Смоленской области для участия в конкурсе «Женщина – директор года» (далее – Конкурс), итоги которого будут подведены в марте 2012 года.

Конкурс проводится среди женщин-руководителей субъектов малого и среднего предпринимательства, в целях наиболее полного определения роли женщин-руководителей в обществе, их вклада в социально-экономическое развитие Смоленской области, обобщения опыта работы лучших женщин-руководителей малых предприятий и дальнейшего его распространения, формирования благоприятного общественного мнения о предпринимателях Смоленской области, занятых в сфере малого предпринимательства, стимулирования деловой активности и поддержки малого предпринимательства.

Конкурс «Женщина – директор года» проводится по следующим номинациям:

- «Деловая женщина»;
- «Женщина – молодой руководитель Смоленской области»;
- «Женщина – надежный партнер»;
- «Бизнес – открытие года»;
- «Женщина и семья».

Для участия в конкурсе представляются следующие материалы:

- заявка на участие в конкурсе;
- анкета участника конкурса;
- основные показатели деятельности предприятия;
- копия свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей или юридических лиц;
- справка из налогового органа об отсутствии задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды на дату подачи заявки;
- сведения о производственной и общественной деятельности участника конкурса;
- фотографии предприятия и участника конкурса в печатном и электронном виде;
- паспортные данные.

Заявки от участников Конкурса в номинации «Женщина – молодой руководитель Смоленской области» принимаются от руководителей не старше 35 лет.

Дополнительную информацию по условиям проведения конкурса можно получить по телефону: 8 (4812) 29-24-94, контактное лицо – Проценкова Инна Вадимовна.

О.В.Кирилец, начальник Департамента

Уважаемые зарегистрированные кандидаты; политические партии, выдвинувшие зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации, сообщаем вам, что жеребьевка по определению очередности опубликования ваших предвыборных агитационных материалов в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации переносится на **2 февраля 2012 года в 15.00 часов**. Жеребьевка состоится в здании редакции газеты «Заря», расположенном по адресу: с.Темкино, ул.Андреева, д.2.

Играй гармонь задушевная

Гармонь считается поистине русским народным инструментом. Без нее раньше сельские жители не могли представить праздника. Но гармонь не только звучала по праздникам, но и в обычные будничные дни люди собирались послушать гар-

монь с виртуозным гармонистом. И несмотря на то, что за окном XXI век, гармонь еще звучит на селе и радует своих слушателей. И у нас в районе музыка гармонии еще звучит.

Уже стало доброй традицией работниками отдела по культуре, спорту и молодежной политике Администрации МО «Темкинский район» проводить в районе праздник «Темкинская гармонь». В этом году он проходил 14 января в д. Власово. В нем приняли участие гармонисты, жители и гости Темкинского района. По некоторым причинам не все гармонисты смогли принять участие в концерте, но благодаря трем виртуозам, он удался на славу.

В программе праздника со сцены Власовского Дома культуры радовали своим исполнением: Ни-

колай Громов и Надежда Петрова (д. Замыское) (правый снимок); Сергей Козлов (с. Темкино) и Юрий Монахов (д. Власово) (левый снимок). В их исполнении прозвучали веселые наигрыши, частушки и душевные песни.

В этот музыкальный вечер зрители могли не только слушать красивую музыку, но и принять непосредственное участие в концерте. Для них гармонистами были сыграны танцевальные композиции, песни и частушки. Зрители дружно и весело вместе пели и танцевали под аккомпанемент гармонии.

Артисты собрали полный зал, много людей пришли послушать виртуозов. Зрители поддерживали гармонистов бурными овациями и с восторгом слушали игру на гармонии. Нужно отметить, что на концерт пришли люди разных возрастов.

Коллектив отдела по культуре, спорту и молодежной политике благодарит гармонистов за участие. Желает крепкого здоровья, благополучия и еще не раз радовать зрителей на концертах своей игрой.

Т.Лыскова



В практике применения законодательства по льготному пенсионному обеспечению возникает немало трудностей, особенно при определении права работников на досрочное пенсионное обеспечение по Спискам №1 и №2 производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих право на льготное пенсионное обеспечение. Прежде всего сложности возникают из-за того, что на многих предприятиях (организациях) не налажена должным образом работа по организации правильного оформления, хранения и учета документов работников, занятых во вредных производствах, предусмотренных Списками. Это в свою очередь, влечет за собой спектр проблем, возникающих при назначении пенсии в связи с особыми условиями труда работникам данных предприятий (организаций). Руководителям предприятий (организаций) важно понимать, что работа по определению права на льготное пенсионное обеспечение трудящихся, зависит в большей степени от них. Для организации работы в этом направлении следует привлекать работников кадровых служб, отделов труда и техники безопасности, технологов, и других ответственных лиц, которые в свою очередь должны обеспечить правильное ведение и хранение первичной учетной документации, подтверждающей право работников на льготное пенсионное обеспечение в полном объеме.

Списки №1 и №2 должностей и профессий, дающих право на досрочное пенсионное обеспечение составлены по производственному признаку, то есть, по

Правильно представлять индивидуальные сведения о специальном стаже для назначения пенсии на льготных условиях — это означает установить на основании соответствующих первичных документов полное соответствие между фактически выполняемой или выполнявшейся работой конкретным работником и работой, предусмотренной Списками.

Правила оформления документов по льготному пенсионному обеспечению

видам производств, которых насчитывается более 100.

В связи с этим, в первую очередь, необходимо определить производство, где протекает выполняемая работа. Основанием для отнесения к какому-либо производству, указанному в Списках, определенных работ, могут быть: уставные документы, лицензии на определенные виды деятельности, номенклатура выпускаемой продукции, штатные расписания, положения о структурных подразделениях (цехах...), технологическая документация (регламенты, карты, процессы, производственные режимы и так далее), утвержденные проектные задания, документы плановых и производственных отделов, должностные инструкции, разработанные согласно Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих (ЕТКС), каждый выпуск которого представляет выпуск конкретного производства и так далее.

В некоторых случаях (если это предусмотрено Списками №1 и №2) необходимо установить занятость работника в определенном структурном подразделении предприятия или производства (в цехе, на участке, в отделении), что подтверждается документами по структуре предприятия (организации), штатными расписаниями, приказами (распоряжениями) о приеме, переводе, лицевыми счета-

ми, расчетно-платежными ведомостями на заработную плату, нарядами на выполнение работ (нормированными заданиями), табелями учета рабочего времени, приказами (распоряжениями) о закреплении за подразделением и так далее. После определения производства и его структуры, должна осуществляться проверка соответствия выполняемой работы, а также наименований профессий и должностей тем работам, которые предусмотрены Списками. Однако следует знать, что если в результате документальной проверки, проведенной пенсионными органами будет установлено, что работники выполняют работы, не соответствующие наименованию их профессии, или совмещают работы, не дающие право на досрочную пенсию, то в этих случаях оснований для предоставления льготного пенсионного обеспечения не имеется.

В ряде позиций Списков №1 и №2 обязательным условием предоставления пенсионных льгот является определение характера и условий работы (выполнение работ определенным способом, с конкретными вещами, на определенном оборудовании, в соответствующих температурных режимах и так далее) данные производственные факторы устанавливаются в соответствии с технологической документацией (технологическими картами, процессами,

режимами, рабочими инструкциями, техническими условиями на изготовление, нормами расходов материалов (лимитными картами) и так далее), должностными инструкциями, инвентарными списками основных средств, техническими паспортами оборудования, приказами о закреплении за определенным оборудованием (механизмами, системами, устройствами), нарядами на выполнение работ, журналами заданий, протоколами аттестации рабочих мест по условиям труда и так далее. Основным условием для назначения пенсии в связи с особыми условиями труда является постоянная занятость в течение полного рабочего дня на работах в профессиях и должностях, предусмотренных Списками. Под полным рабочим днем понимается выполнение работ, предусмотренных Списками, не менее 80% рабочего времени. При этом в льготный стаж работы включаются периоды получения пособия по государственному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности, а также периоды ежегодных оплачиваемых отпусков, включая дополнительные. Включение иных периодов законодательством не предусмотрено.

При совмещении работ по другой профессии меняется характер работы а, следовательно, и условия труда. Если работник, занятый во

вредных условиях труда, предусмотренных Списками, свыше 20% рабочего времени совмещает работы, не дающие право на льготное пенсионное обеспечение, то ему пенсия по возрасту назначается на общих основаниях.

Таким образом, главная задача при определении права на досрочную пенсию состоит в документальном подтверждении факта и периодов работы с вредными и тяжелыми условиями труда, предусмотренными Списками.

Основными документами, подтверждающими полную занятость на работе с вредными условиями труда являются: лицевые счета, расчетно-платежные ведомости, табеля рабочего времени, приказы (о приеме на работу, переводе на другую работу, о режиме работы предприятия, и так далее), договоры гражданско-правового характера, предметом которых является выполнение работ и оказание услуг (с актами приема-сдачи выполненных работ), наряды, наряды-задания, нормированные задания, журналы заданий и так далее. Предоставление ряда льгот (дополнительный отпуск, спецпитание, сокращенный рабочий день и другое) не могут служить основанием для льготного пенсионного обеспечения.

Специальный стаж работы свидетельскими показаниями не подтверждается. При необходимости получения консультации представителям организаций следует обращаться в территориальные органы Пенсионного фонда по месту их регистрации.

ГУ-Отделение ПФР по Смоленской области

Поздравляем с юбилеем милую, родную мамочку, бабушку

БЕКЕТОВУ
Тамару Григорьевну

Мамочка наша родная, любимая!
Бабушка славная, незаменимая,
С днем рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем,
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой!
Целуем мы добрые, славные руки,
С любовью к тебе - твои дети и внуки!

Сын, невестка, внуки

Поздравляем с юбилеем дорогую и любимую соседку

БУБНОВУ
Анну Алексеевну

Мы от души Вас поздравляем
Здоровья, бодрости желаем,
Успехов новых и побед,
Счастливой жизни, долгих лет.
Пусть будет жизнь до края
полной,
Без огорчений и без бед,
И чтобы счастья и здоровья
Хватило Вам на сотню лет!

Семья Красновых

Поздравляем с юбилеем уважаемую соседку

БУБНОВУ
Анну Алексеевну

Пусть в жизни всегда
Будут мир и согласие,
Здоровье, достаток,
Уют и покой.
Возможно, все это
Есть именно счастье -
Желаем Вам жизни
такой!
Семья Гавриловых

Поздравляем с юбилеем уважаемую

БЕКЕТОВУ
Тамару Григорьевну

Как много сделано хорошего и доброго,
Сегодня радостно отметить юбилей!
Пусть жизнь подарит все,
Что важно и что дорого -
Любовь родных и понимание друзей!
Пусть на весь год оставят эти поздравления
В душе запас сердечной радости, тепла,
Пусть всегда прекрасным будет настроение
Ведь с настроением удаются все дела!

Селезневы

Поздравляем с юбилеем

ЯНЕНКО
Дмитрия Васильевича

Так пусть же сердце бьется жарче,
Чтоб жизнь казалась хороша.
Не так уж много возраст значит,
Когда не старится душа!

**Совет ветеранов
Павловского сельского поселения**

Поздравляем с юбилеем

КОМАРОВУ
Лидию Ивановну

Желаем счастья и добра,
И вечной радости цветенья,
Улыбок, солнца и тепла,
В Ваш светлый праздник -
День рождения!
**Совет ветеранов
Павловского
сельского поселения**

Поздравляем с юбилеем

БЕКЕТОВУ
Тамару Григорьевну

Пусть в жизни каждый миг будет прекрасным
И пусть судьба Вас хранит от бед,
Пусть будет день Ваш солнечным и ясным,
Спокойным сон и радостным рассвет!

**Совет ветеранов
Темкинского сельского поселения**

Поздравляем с юбилеем

СИВОХИНА
Александра Васильевича

Желаем Вам не ведать бед,
Не знать ни горя, ни ненастья,
И чтоб хватило на сто лет
Здоровья, бодрости и счастья!

**Совет ветеранов
Павловского сельского поселения**

Кооператив «Медик»
в г. Вязьме
(Лицензия №ЛО-67-01-000063)

Кабинет клинической психотерапии
Алкогольная и никотиновая зависимость, избыточный вес, другие заболевания нервной системы. Особые методы лечения: гипноз, кодирование (обычное и усиленное), противоялкогольная блокада. Эффективность подтверждена 28-летним опытом врача высшей категории, кандидата медицинских наук **Носкова В.В.**
Адрес: г. Вязьма, пл. Ленина, 2, ГДК.
Первая и третья субботы месяца в 11 час. 30 мин. (4 и 18 февраля).
Телефон врача: 8-910-787-60-92.
Перед лечением необходима консультация врача.

Реклама

Памятка о поступлении в высшие учебные заведения Системы МВД России

Смоленский филиал Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский университет МВД России» готовит юристов высшей квалификации по специальностям:

030501.65 - юриспруденция (квалификация - юрист), срок обучения - 5 лет по очной форме. Специализация - уголовно-правовая. Профили подготовки: предварительное следствие в органах внутренних дел. Подготовка специалистов для органов предварительного следствия.

030505.65 - правоохранительная деятельность (квалификация - юрист); срок обучения - 5 лет по очной форме, специализация - оперативно-розыскная деятельность органов внутренних дел. Профиль подготовки - деятельность подразделений уголовного розыска. Подготовка специалистов для подразделений криминальной полиции. Специализация - административная деятельность органов внутренних дел. Профиль подготовки - деятельность подразделений участковых уполномоченных полиции. Подготовка специалистов для полиции общественной безопасности.

На очную форму принимаются граждане Российской Федерации в возрасте до 25 лет, имеющие среднее (полное) общее образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, имеющие направление от органов МВД РФ, выданное по месту жительства.

До начала вступительных испытаний кандидаты на обучение по очной форме проходят непосредственно в филиале:

- профессионально-психологический отбор, направленный на получение объективных данных о личных качествах кандидата, рекомендации которого подлежат обязательному учету при принятии приемной комиссией решения о допуске кандидата к вступительным испытаниям;

- окончательное медицинское освидетельствование и тест-контроль на наличие наркотических веществ в организме в целях уточнения состояния их здоровья, годности к обучению в филиале и дальнейшей службы в органах внутренних дел.

Вступительные испытания проводятся: с 20 июля, занятия с 1 сентября.

В 2011 году при поступлении абитуриенты сдавали следующие экзамены: русский язык и обществознание по результатам ЕГЭ, история письменно с последующим собеседованием, физическая подготовка - выполнение упражнений.

Зачисленные на учебу принимают присягу сотрудника МВД РФ, имеют все льготы согласно положению о службе, обеспечиваются денежным довольствием, бесплатным питанием и общежитием. Денежное довольствие курсанта 1 курса составляет 5200 рублей в месяц.

Адрес Смоленского филиала Московского университета МВД России: 214034, г. Смоленск, м-рн. Гнездово, ул. Куйбышева, 11. Тел.: 42-53-90, 42-53-04, 42-44-44.

Орловский юридический институт МВД России готовит юристов высшей квалификации по специальности:

030505.65 - правоохранительная деятельность (квалификация - юрист); срок обучения - 5 лет по очной форме, специализация - административная деятельность органов внутренних дел. Профиль подготовки - деятельность подразделений ГИБДД. Подготовка специалистов для полиции общественной безопасности.

В 2011 году при поступлении абитуриенты сдавали следующие экзамены: русский язык и обществознание по результатам ЕГЭ, история письменно с последующим собеседованием, физическая подготовка - выполнение упражнений.

Адрес Орловского юридического института МВД России: 302027, г. Орел, ул. Игнатова, 2. Тел.: 8 (4862)-41-09067.

Воронежский юридический институт МВД России готовит инженеров высшей квалификации по специальности:

210403.6 - защищенные системы связи (квалификация - специалист по защите информации); срок обучения - 5 лет по очной форме.

В 2011 году при поступлении абитуриенты сдавали следующие экзамены: русский язык и физика по результатам ЕГЭ, математика письменно, физическая подготовка - выполнение упражнений.

Адрес Воронежского юридического института МВД России: 394065, г. Воронеж, пр-т Патриотов, 53. Тел.: 8 (4732)-70-20-04, 70-65-86.

Молодая семья из 3-х человек снимет благоустроенное жилье в с. Темкино на длительный срок.
Телефон 8-910-769-15-23.

Продается детская кровать. Недорого. Телефон 2-19-43

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

Уникальная система обратной связи с клиентами "Горячая линия"
(4812) 38-98-00

- поиск документов
- тематическая подборка
- консультации по работе с СПС КонсультантПлюс

Время работы с 9.00 до 18.00

С Новым 2012 Годом!

КОМПАНИЯ АЛЛИАНС
ПРАВО НА УВЕРЕННОСТИ

г. Смоленск, ул. Окт. Революции, 9, оф. 205, тел (факс) (4812) 624-624, www.alliancesm.ru

Реклама

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «Заря» выходит во вторник и пятницу
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор М.Н.Белицкая
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 17.00